

Avis de décès de Monsieur Antoine TESTA

Publié le 15 juin 2025 à MONTPELLIER



Antoine TESTA

Né le 30 janvier 1933 à SAN VITO ROMANO Décédé à MONTPELLIER Le 14 juin 2025 à l'âge de 92 ans Domicilié à LATTES

Nous avons la tristesse de vous annoncer le décès de Monsieur TESTA Antoine

survenu le 14 juin 2025 à l'âge de 92 ans.

Une cérémonie religieuse sera organisée en son honneur.

SALLE DE CEREMONIE DU FUNERARIUM DE GRAMMONT

rue Richard WRIGHT, MONTPELLIER, France Le jeudi 19 juin 2025 à 14h30

La famille invite toutes les personnes touchées par ce deuil à se joindre à la cérémonie.

Mise en bière

Funérarium de GRAMMONT, rue Richard WRIGHT, MONTPELLIER, France Le 19 juin 2025 à 13h00 Les visites sont possibles le 19 juin 2025 de 13h à 14h.

Inhumation

CIMETIERE ST JEAN, route de Mauguio, LATTES, France Le 19 juin 2025 à 16h00

Il est possible de commander des fleurs, des arbres ou des plaques hommages depuis l'avis de décès pour rendre hommage au défunt.

Lieu de repos

1

Funérarium de GRAMMONT, rue Richar WRIGHT, 34000 MONTPELLIER

Mise en bière

2

funérarium de GRAMMONT, le 19 juin 2025 à 13:00 rue Richard WRIGHT, 34000 MONTPELLIER

Cérémonie religieuse

3

ue Richard WRIGHT SALLE DE CEREMONIE DU FUNERARIUM DE GRAMMONT, le 19 juin 2025 à 14:30 rue Richard WRIGHT, 34000 MONTPELLIER

Inhumation

4

CIMETIERE ST JEAN, le 19 juin 2025 à 16:00 route de Mauguio, 34970 LATTES